

Автор: Елена  
21.10.2021 10:01

---

Свою вину молодая женщина признала полностью. По ее ходатайству дело рассматривалось в особом порядке. Суд учел положительные характеристики, данный ей участковым и сельской администрацией. Правда, в «минус» сыграл тот факт, что закон она нарушила (не платила своевременно алименты) в период условного осуждения. Поэтому условный срок для злостной неплательщицы алиментов увеличился еще на восемь месяцев, рассказала помощник прокурора Белогорского района Наталья Лобанова.